

Видеостена в департаменте образования города Москвы

«Атанор» смонтировал видеостену на плазменных панелях Orion в Городском ресурсном центре Департамента образования города Москвы.

Назначение видеостены



Главной целью деятельности ГРЦ Департамента образования города Москвы является модернизация столичного образования на основе современных информационно-технологических разработок. Помещения самого центра оборудуются современным аудиовизуальным, проекционным оборудованием, в том числе, и для демонстрации представителям системы образования Москвы и регионов самых современных технических возможностей, которыми могут быть оснащены школы, НПО и СПО, ВУЗы.

Видеостена, которую «Атанор» установил в Ситуационном центре ГРЦ, служит осуществлению нескольких функций учреждения:

- принятие решений по новым проектам, методикам и технологиям;
- проведение мероприятий с участием педагогов и воспитателей для обучения их возможностям оборудования и методикам образования XXI века;
- занятия по новым методикам.

Параметры и свойства видеостены



Группа компаний «Атанор» осуществила монтаж и коммутацию видеостены размером 20 кв. м на базе плазменных панелей ORION MPDP MIS 4220. Всего в полиэкране задействовано 20 (5x4) панелей. Объединение панелей в единую систему осуществлено с помощью контроллера видеостены и матричного коммутатора AV Production. Отличительное свойство изображения видеостены из плазменных панелей — высокая яркость и четкость, которые позволяют демонстрировать как фильмы, так и произведения искусства в сверхвысоком разрешении.